
(1)　　　　 12 =2，　　　　 22 =2･2=4，　 32 =4･2=8，  42 =8･2=16，

　　　　　 52 =16･2=32，  62 =32･2=64，……

　よって　　 1a =2， 2a =ア4， 3a =イ8， 4a =ウ6， 5a =エ2

　また，一の位の数は 2，4，8，6 の 4 つの数字の繰り返しとなるから，すべての自然数 

　n に対して， +n 4a = na  が成り立つ。(
オ

)

　v　問題全体で考えれば が適切な解答である。しかし，(1) を独立の問題と考えた

　　ときは， 5na = na  も当てはまるため，  も正解である。

(2)　① を繰り返し用いると
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　 na ， +n 1a ， +n 2a ， +n 3a  は数列 6 7na  の連続する 4 つの項であるから

　　　　　　 +n 3a +n 2a +n 1a na =2･4･8･6=3･
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　これより，k を自然数とすると
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　① より　　 4kb =
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(3)　(2) から

　　 4mS =
=j 1

4m
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(4)　(2) から　　 -4k 3b -4k 2b -4k 1b 4kb =
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　よって，求める積 4mT  は
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　ここで，
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 の指数部分は
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